AH_Fiches adaptées pour Julie (basées sur lessfimtiginales du site LEPETITROI) _adaptation 2015620

A B
A\ Sy
'ﬁi\g’ £ Compléte les tableaux en utilisant la régle de trois.
)\ : N . . . . Va
, ‘) Puis calcule le coefficient de proportionnalité.
0 /;/
A b’

70 10
50

70 10
50

= Le coefficient de proportionnalité est : .........................

Que remarques-tu ?

37 22
/3

37 22
/3

= Le coefficient de proportionnalité est : .........................
Que remarques-tu ?
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A \‘ \ K \ .

{3 @‘@% Complete les tableaux en utilisant la regle de trois.

{ ) o . . . ey 7
R Puis calcule le coefficient de proportionnalité.

19
85 4

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................

Que remarques-tu ?

74
64 28

74
64 28

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................

Que remarques-tu ?
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(X
SO Compléte les tableaux en utilisant la régle de trois.
S Puis calcule le coefficient de proportionnalité.
\. /)}
A b/
( X ) . S rrrerrrrr e
= Le coefficient de proportionnalité est : ........................

/5

7 21
/5

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................
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Complete les tableaux en utilisant la réegle de trois.

Puis calcule le coefficient de proportionnalité.

46

82

22

46

82

22

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................

64

30

64

7

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................
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Complete les tableaux en utilisant la réegle de trois.

Puis calcule le coefficient de proportionnalité.

\x//
|
55 3
16
): -
55 3
16
= Le coefficient de proportionnalité est : ........................

18

8

28

18

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................
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(N~ Compléte les tableaux en utilisant la régle de trois.

Puis calcule le coefficient de proportionnalité.

99 1
79

99 1
79

= Le coefficient de proportionnalité est : .......................

15
23 23

15
23 23

= Le coefficient de proportionnalité est : ........................
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Complete les tableaux en utilisant la réegle de trois. Puis calcule le

coefficient de proportionnalité.

12

45

36

(¢

alcul du nombre manquant avec la regle de tr

\

0is

12

88

(¢

alcul du nombre manquant avec la regle de trois

\

(¢

alcul du coefficient de proportionnalité :

\

(¢

alcul du coefficient de proportionnalité :

~
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Complete les tableaux en utilisant la réegle de trois. Puis calcule le

coefficient de proportionnalité.

[

alcul du nombre manquant avec la regle de trois :

\s »
RS
30
555 1500
67 670
335

o

~

o

/Calcul du coefficient de proportionnalité :

(¢

alcul du nombre manquant avec la regle de trois :

.

/Calcul du coefficient de proportionnalité :
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Complete les tableaux en utilisant la réegle de trois. Puis calcule le

coefficient de proportionnalité.

(¢

alcul du nombre manquant avec la regle de trois

,&\ »
RS
25
120 5
34 6,7
459

o

o

/Calcul du coefficient de proportionnalité :

(¢

alcul du nombre manquant avec la regle de trois

.

/Calcul du coefficient de proportionnalité :




